- BEFORE THE PUBLIC SERVICE COMMISSION OF UTAH -	
In the Matter of the Request of Wolf Creek Water and Sewer Company to Change Name to Wolf Creek Water Company, Inc.	) DOCKET NO. 06-071-01  REPORT AND ORDER APPROVING NAME CHANGE
ISSUED: May 25, 2006	
SYNOPSIS	
No detriment to the public intere proposed name change.	st appearing, the Commission approved the

## PROCEDURAL HISTORY

By The Commission:

On April 21, 2006, Petitioner Wolf Creek Water and Sewer Company ("Company") filed its Petition seeking a name change to Wolf Creek Water Company, Inc. The matter was referred for review and recommendation to the Division of Public Utilities ("Division"), which filed a memorandum on May 12, 2006, recommending the Commission approve the proposed name change. The Division notes the Company's Commission-approved tariff indicates the Company no longer provides sanitary sewer service; said service having been taken over by Wolf Creek Sewer Improvement District.

Since there appears to be no detriment to the public interest, and an evidentiary hearing on the matter would appear to be wholly superfluous, we have determined to dispose of the matter summarily. Wherefore, based upon the foregoing information and for good cause appearing, , we enter the following

## DOCKET NO. 06-071-01

-2-

## **ORDER**

NOW, THEREFORE, IT IS HEREBY ORDERED, that:

• The proposed name change is approved and that the records of the Commission be amended to reflect the holder of Certificate of Public Convenience and Necessity issued to Wolf Creek Water and Sewer Company, be, and it is, changed to Wolf Creek Water Company, Inc.

 Any person aggrieved by this Order may petition the Commission for review within 20 days of the date of this Order. Failure to do so will forfeit the right to appeal to the Utah Supreme Court.

Dated at Salt Lake City, Utah, this 25th day of May, 2006.

/s/ Ric Campbell, Chairman

/s/ Ted Boyer, Commissioner

/s/ Ron Allen, Commissioner

Attest:

/s/ Julie Orchard Commission Secretary